[bookmark: _GoBack]Практическое занятие
Тема: Преобразование логарифмических выражений.
Что называется степенью с натуральным показателем?
Повторить:
	свойства корней
	свойства степеней
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Что называется логарифмом числа?
Свойства логарифмов:
	1.
	loga x + loga y = loga (x · y)

	2.
	loga x − loga y = loga (x : y)

	3.
	loga xn = n · loga x

	4.
	[image: Вынесение степени из основания логарифма]

	5.
	[image: Переход к новому основанию в логарифме]



 Теоретический этап.
Применение знаний при решении типовых заданий.
Задание 1.  Найти значения выражений:
log6 270 − log6 7,5
log5 775 − log5 6,2
[image: Логарифм от другого логарифмического выражения]
Решение. Первые два выражения преобразуются как разность логарифмов:
log6 270 − log6 7,5 = log6 (270 : 7,5) = log6 36 = 2;
log5 775 − log5 6,2 = log5 (775 : 6,2) = log5 125 = 3.
Для вычисления третьего выражения придется выделять степени — как в основании, так и в аргументе. Для начала найдем внутренний логарифм:
[image: Вычисление внутреннего логарифма с венесением степени]
Затем — внешний:
[image: Вычисление двойного логарифма]
Ответ: 2; 3; −1,5
Задание 2.  Найти значения выражений:
 79 · 311 : 218,
247 : 36 : 165,
306 : 65 : 252.
Решение. Разложим все основания степеней на простые множители:
79 · 311 : 218 = 79 · 311 : (7 · 3)8 = 79 · 311 : (78 · 38) = 79 · 311 : 78 : 38 = 7 · 33 = 189.
247 : 36 : 165 = (3 · 23)7 : 36 : (24)5 = 37 · 221 : 36 : 220 = 3 · 2 = 6.
306 : 65 : 252 = (5 · 3 · 2)6 : (3 · 2)5 : (52)2 = 56 · 36 · 26 : 35 : 25 : 54 = 52 · 3 · 2 = 150.
Ответ: 189; 6; 150
3) Практический этап 
Самостоятельное применение умений и знаний.
Провести самостоятельную работу в 15 вариантах.
Примерное содержание одного варианта.
Вычислите:
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